

主的恢复定准之异象的三方面

读经：

提摩太前书一章四节下，以弗所书一章十节，三章九节，约翰福音十四章九至二十节，马太福音二十八章十九节，哥林多后书十三章十四节，启示录一章四至五节，以弗所书一章二十三节，哥林多前书十五章四十五节下，约翰福音七章三十九节，启示录二十二章十七节，约翰福音三章十五至十六节，以弗所书一章二十二至二十三节，哥林多前书十章三十二节，罗马书六章四至六节，以弗所书四章二十二至二十四节，腓立比书三章十节，一章十九至二十一节，马太福音十六章二十四节，加拉太书五章二十四节，罗马书八章三节，希伯来书二章十四节，约翰福音十二章三十一节，加拉太书一章四节，罗马书十二章二节，五章十七节，二十一节，提摩太前书三章十五至十六节，马太福音十六章十八至十九节，使徒行传八章一节，十三章一节，启示录一章十一节，哥林多前书一章十至十三节，十章十六至十七节，九章一至三节，提摩太前书三章一至十三节，一章三至四节，罗马书十四章十七节。

纲目

壹 主恢复的第一面—神的启示：

- 一 关于神永远的经纶—提前一4下，弗一10，三9。
- 二 关于神圣的三一—约十四9~20，太二八19，林后十三14，启一4~5。
- 三 关于包罗万有之基督的人位和工作—弗一23。
- 四 关于终极完成赐生命的那灵—林前十五45下，约七39，启二二17。
- 五 关于神永远的生命—约三15~16。
- 六 关于基督的身体，就是神的召会—弗一22~23，林前十32。

贰 主恢复的第二面—神人的生活：

一 乃是得重生而成为神人的信徒，不凭他们旧人的生命，而凭他们新人里神的生命所活出的生活—罗六 4~6，弗四 22~24。

二 天天靠基督复活的大能，模成基督死的形状，并借耶稣基督之灵全备的供应，活基督且显大基督—腓三 10，一 19~21。

三 胜过自己、肉体、并与肉体相连的罪、撒但和世界—太十六 24，加五 24，罗八 3，来二 14，约十二 31。

四 胜过宗教、文化、以及今世的潮流和娱乐—加一 4，罗十二 2。

五 借着基督作王的生命而作王，征服一切与神相反的人、事、物，作主在这世代中的得胜者—罗五 17，21，启二~三。

叁 主恢复的第三面—召会的实行：

一 基督宇宙的身体乃是神宇宙的家，也是神的国—弗一 23，提前三 15~16，太十六 18~19。

二 出现在各城，成为各城的地方召会，一城只限一会，为保守合一，而免分裂（申十二 5~18）—徒八 1，十三 1，启一 4，11。

三 各地的地方召会虽因地理而分散，却不可因任何道理或事故而分开—林前一 10~13。

四 神的独一召会在全球虽显为众多地方召会，却仍是基督宇宙惟一的身体，不当分门别类，成为宗派公会—林前十 16~17。

五 在众召会之间虽有设立召会的众使徒，在各召会之中虽也有治理召会的众长老、和服事召会的众执事，但在这些圣职的等次之外，却不可有任何的教阶组织或阶级制度—林前九 1~3，提前三 1~13。

六 各处的地方召会虽然为数众多，却都以神永远的经纶为中心，作基督惟一的见证，不讲任何与神的经纶无关、与基督的见证无分的道理—提前一 3~4。

七 在这种地方召会中，该有公义、和平、并圣灵中的喜乐，作神国的实际——罗十四 17。

祷告：主阿，祢是阿拉法，祢也是俄梅嘎；祢是始，祢也是终。但愿祢再对我们说话，直到祢说完了话。祢向亚伯拉罕显现的时候，亚伯拉罕等候在祢面前，与祢同行，就是等候祢末一句话，直等到祢说完了话。哦主，这是末后一次的聚会，我们从深处等候祢对我们说末后的话。末后的话是裁定的话，末后的话是祢最心头的话。但愿我们在这里，不是光有兴奋，乃是有向着祢的雄心大志，不是为着我们自己，乃是为着祢永远的经纶。我们愿意在这个世代中，作祢的得胜者，与祢同行，与祢同活，与祢同工，好结束这个世代，带进国度时代。这就是祢所盼望的，祢所要得着的。主阿，听我们的祷告，眷顾我们。我们是一班需要祢怜悯的人。我们的光景真需要祢的怜悯，求祢多方怜悯我们。阿们。

在前面五篇信息中，我们看了许多高大深奥的事。本篇我们要回头来看主的恢复。主说话的灵在祂的话语执事里是最灵敏的，祂知道该说什么话。我里面有一个沉重的负担，深怕大家在主的恢复里多年了，却还不知道什么是主的恢复；虽知道主的恢复这个名词，却不知其真正的意义。

一九三三至三五年，我们中间有一分报导、交通各处召会情形的刊物，叫‘通问汇刊’，后因弟兄们在其中所报导交通的，大多是脱离宗派、受浸、蒙头等枝节的问题，对倪弟兄所传讲，基督作生命、基督在万有中居首位的中心信息，却少有人注意。这就使倪弟兄不得不于一九三五年停止出版该刊，并且郑重的告诉同工们，应该醒悟，不能再继续这样下去，必须有所改变才行。今天我所怕的也是这样。

主在祂的恢复里一直说话，从一九二二年倪弟兄出版文字起，至今已经七十三年了，主的说话在我们中间从来没有停止过；今天主的说话已经达到高峰，说到神的经纶是神成为人，为要使人在生命和性情上成为神。然而我们的光景是否跟得上？恐怕许多人只是把人成为神当作口号而已。所以我们还要专一的来看，什么是主的恢复。

壹 主恢复的第一面——神的启示

主的恢复简要说有三方面，第一方面是神的启示。神的启示就是神的说话，从旧约的摩西起，到新约的使徒约翰，历时一千五百多年，神一直在说话；祂所说的话集合在一起，就成了今天我们手中完整的圣经。所以圣经最后一

卷，启示录的末了就说，不可在这些话上加添什么，也不可删去什么。（二二 18~19。）

头一班使徒还没有过去，召会就从神的话，神的启示中岔出去了，所以圣经中才有使徒们所写的后书，例如彼得后书、提摩太后书、约翰书信等。这些后书都是恢复的书。因着召会失去真理，离开了真理的地位，使徒们就写后书，再把召会带回来；他们所写的也成为真理的一部分，圣经的一部分，作为对后世的警告。当时召会偏离真理实在太远了。例如，有人否认基督的神性，说基督不过是个最高尚的人，而后因为祂的高尚才被封为神；也有人说，基督不是神成肉体的真人，不过是个幻像。约翰一书就是对付这些异端的教训。（参二 22，四 2~3。）

在头一班使徒之后，为真理辩护的，是召会历史上所谓的教父们；但教父们中间，因着亮光不够，在真理上一直有许多争执，直到主后三百二十五年，罗马帝国的康士坦丁大帝为了维持帝国的秩序，就出面干涉，在奈西亚召聚大会，以平息教父们中间的争论。当时有一位年轻的神学家亚他那修（Athanasius），是教父手下的一个学生，他所说的一句话：‘神成为人，为要使人成为神，’令众人惊讶，也成了召会历史上的名言。他所帮助起草的奈西亚信经，把正统、基要、关乎神、关乎基督、关乎圣灵的道，都说得不错，至今仍为天主教和更正教沿用。这信经虽然好，但在真理上仍然相当不足；所以奈西亚大会并没有把真理上的问题完全解决。

关于三一神终极完成的灵，历代以来的认识相当短缺。例如十七世纪出版的钦定英文译本，仍然用非人称的代名词 it（它）来指圣灵，因为翻译的人把圣灵看作神所使用的工具，而不是与神圣三一其余二者并列的人位。乃是再过两个世纪，在英国的弟兄们被主兴起后，他们才清楚指出，圣灵是一个人位；因为主耶稣的话里清楚说到‘父、子、圣灵的名’，（太二八 19，）并且教父们早已承认圣灵是神格中的人位。十九世纪以后的英文译本，才陆续改用人称的 He（祂）来指圣灵。

到了二十世纪，主的恢复临到我们。从倪柝声弟兄起，我们是把圣经读透了，特别是圣经中说到圣灵的经节，都一一找出来了。关于终极完成的灵，主给我们看见三个重要的点。第一，神的灵经过过程，成为赐生命的灵。（约七39，林前十五45下。）第二，这终极完成的灵是复合的灵，就是旧约圣膏油所预表的。（出三十23~25。）第三，这灵且成了七灵，（启一4，四5，五6，）就是七倍加强的灵。这三点都是奈西亚信经所未曾题到的。

主使我们从圣经得着许多启示，为了发表这些启示，我们造了好些新辞。例如，‘经过过程终极完成的三一神。’‘三一神’是教父们早已使用的，圣经虽然没有这个辞，却有神是三一的事实；‘经过过程’和‘终极完成’是基督教历史上从未使用过的，但没有人能否认神经过了成肉体、经人生、钉死、复活等过程，最终产生一个终极的完成，就是赐生命的灵。

今天许多基督徒没有听过经过过程、终极完成的神，因此他们所传讲的是创世记一章未经过程的神，但我们所看见的乃是启示录二十二章终极完成的神。圣经末了说，‘那灵和新妇说。’（启二二17。）那灵就是经过过程、终极完成的神，新妇就是经过过程、终极完成的召会，二者成为婚配，作永世里的对偶。圣经末了的话才是裁定真理的最高权柄。主在祂的恢复里，已经给我们看见圣经所裁定的最高启示。

一 关于神永远的经纶

圣经里神圣的启示乃是主恢复的内容，主要有六点。第一是关于神永远的经纶。（提前一4下，弗一10，三9。）神永远的经纶是今天神学家所忽略的，却是新约里非常重要的真理。简要的说，神的经纶就是神的计划，为着这计划，神有了一个行政的安排，这安排就是祂行政的管理，要将祂自己，借着经过种种过程、而终极完成那包罗万有的灵，分赐到祂所拣选、重生、圣别、并变化的三部分人里面，使他们在生命和性情上成为神，只是无分于祂的神

格神位。这样，他们就构成基督的身体，最终扩建为新耶路撒冷，作神永远的团体彰显。

二 关于神圣的三一

神圣启示里第二个主要的点，是关于神圣的三一。（约十四 9~20，太二八 19，林后十三 14，启一 4~5。）今天神学家虽然也讲三一，但他们所讲的并不深刻、完全，也不十分合乎圣经。为了清楚表达关于神圣三一的真理，解经的人造了一些新辞，就如经纶的三一（economical~Trinity）、素质的三一（essential~Trinity）等。神是三一的，祂有经纶一面，和素质一面的讲究。这些新辞虽不是我们首创的，但因为相当达意，所以我们也使用。

主在祂的恢复里给我们看见，神圣三一的三者是同时并存、互相内在的，虽然彼此有别，却不分开。这一切不是为着道理的研究和争论，乃是为着我们的经历和享受。（林后十三 14。）神圣的三一是为着将神分赐到祂所拣选的人里面，以完成祂永远的经纶。

三 关于包罗万有之基督的人位和工作

神圣的启示给我们看见的第三个主要的点，是关于包罗万有之基督的人位和工作。（弗一 23。）圣经所启示的基督，乃是包罗万有的。以弗所一章二十三节说，基督是那在万有中充满万有者。这位包罗万有的基督，在万有中居首位，在万有中充满万有，是神经纶的中心与普及。祂借着成为肉体，经过人性生活三十三年半，且经过包罗万有的死、胜过一切的复活、并超越一切的升天，将祂自己分赐给众信徒，来重生、圣别、更新、变化他们，并将他们模成神长子，就是第一位神人基督的形像，最后还要用神永远的荣耀，荣化他们；他们就成为许多神人，构成基督的身体，终极完成成为新耶路撒冷，作神在人性里的扩大和彰显，直到永永远远。

四 关于终极完成赐生命的那灵

神圣启示第四个主要的点，是关于终极完成赐生命的那灵。（林前十五 45 下，约七 39，启二二 17。）‘终极完成’一辞，含示那灵经过了过程，因而成了终极完成的灵。关于终极完成的灵，有三个主要且重要的点。第一，神的灵调和了种种的成分，而成为复合的灵，如出埃及三十章二十三至二十五节的圣膏油所预表的。第二，约翰七章三十九节，和林前十五章四十五节下半启示，在耶稣复活得荣耀之前，神的灵还没有经过过程，成为赐生命的

那灵。耶稣是在复活时得着荣耀的。（路二四 26。）在祂的复活里，基督这位在肉体里的末后亚当，就成了赐生命的灵。这赐生命的灵又称为耶稣的灵，（徒十六 7，）基督的灵—那是灵的基督，（罗八 9，）耶稣基督的灵，（腓一 19，）以及生命的灵。（罗八 2。）第三，在启示录，神的灵最后成了七灵，就是七倍加强的灵，（一 4，四 5，五 6，）好使信徒在召会黑暗的时代，胜过召会种种的堕落。神的灵经过复合、变化、并加强之后，就成了三一神终极完成的那灵。（二二 17 上。）

五 关于神永远的生命

神圣启示第五个主要的点，是关于神永远的生命。（约三 15~16。）一般而言，在基督徒的领会里，永远的生命（他们称之为‘永生’）不是一种生命，而是基督徒死后在天上永远享受的一种福乐。基督教的教师没有教导人正确的认识永远的生命，反而将永远的生命，解释为信徒死后，在天上永远享受美好事物的地方。这是何等的错谬！

感谢主，在已过七十年，在我们中间，恢复了对神这永远生命合乎圣经的看法和正确的领悟。这永远的生命是我们借着相信神的儿子耶稣基督，从神所得着的。这生命是最高层的生命，是神的神圣生命，甚至就是完整的三一神自己，是非受造、不能朽坏、不能毁坏，也是永远的。永远的意思是在品质、数量、时间、空间和存在上，都是完全而完整的。我们乃是借着这永远而永久、完全而完整、不能朽坏且不能毁坏、美妙而奇妙的生命，得了重生，得以变化，且以终极完成的三一神为我们永远的荣耀，而得着荣耀。这就是永远的生命。

六 关于基督的身体，就是神的召会

圣经里神圣启示第六个主要的点，是关于基督的身体，就是神的召会。（弗一 22~23，林前十 32。）按照新约圣经的启示和榜样，召会乃是神从世界里呼召出来，在基督里之信徒的聚集。这样的聚集，一面是活神的家，（提前三 15，）让神居住在其中，照着祂的愿望，为着祂的喜悦，完成祂的意愿；另一面是基督生机的身体，（弗一 22~23，）使祂得着一个配偶，与祂有生机的联结，作祂的彰显。这样一个是神的家，又是基督身体的召会，在宇宙

中是独一的，而出现并彰显在地上许多不同的地方，作许多的地方召会。这召会在生命里的交通，在宇宙一面和地方一面，都是独一的。

我劝弟兄姊妹，特别是同工、长老们，必须把这六大项的启示研读透彻，广为教导传讲。

贰 主恢复的第二面—神人的生活

现在我们来看主恢复的第二面，就是神人的生活，也就是信徒必须有的一种生活。世人所强调的是伦理道德的生活、宗教的生活，然而这些都不是神所要的。神所要的乃是神人的生活，就是神与人共同的生活。你的家庭生活，是神和你共同的生活；作妻子的，是神和你一同作妻子；作丈夫的，是神和你一同作丈夫；作同工的，是神和你一同作同工；连你去买东西，也必须是神和你一同去买。我常常祷告：‘主阿，祢肯和我同去么？我有几句话，想去告诉某某弟兄，主阿，祢和我同去么？’这样不再单独活着，而与神同活的生活，就是神人的生活。我们不是宗教家，过宗教的生活；也不是孔孟儒家，过伦理道德的生活。我们乃是神人，过神人的生活。主的恢复就是要恢复这种神人的生活。

一 乃是得重生而成为神人的信徒，不凭他们旧人的生命，而凭他们新人里神的生命所活出的生活

保罗就是这样的人，他说，‘现在活着的，不再是我，乃是基督在我里面活着。’（加二 20。）我们都必须像保罗一样，能说这话。我们必须能夸口说，‘我是一个神人，我所过的乃是一种神与人共同的生活，是神我同活的生活。’这种神我共同的生活，乃是得重生而成为神人的信徒，不凭他们旧人的生命，而凭他们新人里神的生命所活出的生活。（罗六 4~6，弗四 22~24。）

二 天天靠基督复活的大能，模成基督死的形状，并借耶稣基督之灵全备的供应，活基督且显大基督

神人的生活也是天天靠基督复活的大能，模成基督死的形状，并借耶稣基督之灵全备的供应，活基督且显大基督。（腓三 10，一 19~21。）我们接受基督复活的大能，就能靠这大能，过钉十字架的生活，模成祂的死。保罗就是这样的人；不仅如此，他在监狱之中，还因着享受耶稣基督之灵全备的供应，活基督且显大基督。我们也该过这样的生活。

三 胜过自己、肉体、并与肉体相连的罪、撒但和世界

基督钉在十字架上时已经解决了我们的旧人，我们的肉体，并与肉体相连的罪、撒但和世界。我们这些神人，现今凭着那灵过神人的生活，就能应用基督在十字架上所成就的一切，而胜过自己、肉体、并与肉体相连的罪、撒但和世界。（罗六 6，太十六 24，加五 24，罗八 3，来二 14，约十二 31。）

四 胜过宗教、文化、以及今世的潮流和娱乐

不仅如此，我们过神人的生活，也要胜过宗教、文化、以及今世的潮流和娱乐。过圣诞节好不好？我要说，那是宗教的文化。过新年好不好？我要说，那是世人的风俗。这一次我们在新年期间举行特会，就叫许多人把过新年的风俗丢弃了，这实在不错。还有，过生日怎么样？那是今世的潮流。我要问，你在那里唱生日快乐歌的时候，能说那是神与你一同在唱么？此外还有许多今世的娱乐，都是我们必须胜过的。保罗说，主为我们舍了自己，要把我们从现今这邪恶的世代救出来，（加一 4，）这里的世代是特指宗教的世界，就是犹太教。又说，‘不要模仿这世代。’（罗十二 2。）所以神人的生活，也包括胜过宗教、文化、以及今世的潮流和娱乐。

五 借着基督作王的生命而作王，征服一切与神相反的人、事、物，作主在这世代中的得胜者

罗马五章十七、二十一节说，我们既得了洋溢的恩典，就要借这洋溢的恩典，在生命中作王。一九三八年我在北平住了两个月。有一天，一位姊妹来找我，说，‘李弟兄，我丈夫喜欢看电影，常看到半夜，还要我陪他去。你说怎么办？’我说，‘你告诉我你怎么办？’她说，‘晚上他回来叩门时，我就不给他开门。他再叩，我还是不开。一直叩了长时间以后，我才给他开门。一开了门，我就掉头走了，根本不睬他。’我说，‘你错了。他要去看电影，你送他去，到了门口，就对他说，对不起，你知道我为主的缘故，不能进电影院，你原谅我，愿你平安。我在家里等你，我给你煮最好的点心，你什么时候不回来，我什么时候不睡。等他回来了，你一听见他走路的声音，不要

等他叩门，你马上给他开门，端上点心给他吃。’她就这样去作，结果她先生就因她这样的对待，而悔改信主。这位姊妹在生命中作了王。我们过神人的生活，就能借着基督作王的生命而作王，征服一切与神相反的人、事、物，作主在这世代中的得胜者。（罗五 17，21，启二～三。）

叁 主恢复的第三面—召会的实行

一 基督宇宙的身体乃是神宇宙的家，也是神的国

最后，我们要来看主恢复的第三面，就是召会的实行。首先，召会作基督宇宙的身体，乃是神宇宙的家，也是神的国。（弗一 23，提前三 15～16，太十六 18～19。）基督的身体、神的家、神的国，三者就是一个；基督的身体就是神的家，神的家就是神的国。

二 出现在各城，成为各城的地方召会，一城只限一会，为保守合一，而免分裂

这个基督宇宙的身体就是神的家，就是神的国，出现在各城，成为各城的地方召会。圣经给我们看见，一城只限一会，为保守合一，而免分裂。（徒八 1，十三 1，启一 4，11。）申命记十二章五至十八节清楚告诉我们，以色列人到了美地，不能随便选择一个敬拜的地方，必须到神所选立为祂名的地方，也就是神要建造祂居所的地方。

以色列人必须在那里敬拜神。在旧约里神选择了耶路撒冷，因此，以色列十二支派，虽然分散在全以色列地，但男丁每年还必须三次上耶路撒冷，在那里敬拜神；没有人敢在耶路撒冷之外，另立敬拜中心。以后耶罗波安背叛，就在北方的但和伯特利，另立敬拜中心，因而遭到神的咒诅，受了神的责打，以致以色列国所有的君王，都为神在历代志下的记载里所弃绝。

今天神所要的召会实行，原则也是一样，就是一城只限一会，以保守合一。一个人不能因为他在某地召会不满意，就和几个较亲近的弟兄，在另一条街开始另一个聚会。基督教因着不受一地一会的限制，就造成今天紊乱分裂的情形。

三 各地的地方召会虽因地理而分散，却不可因任何道理或事故而分开

各地的地方召会虽因地理而分散，却不可因任何道理或事故而分开。（林前一10~13。）有的人主张地方召会应当自治，召会彼此之间是独立的；但是我要说，自治乃是最大的分裂。就如美国只有一个中央政府，一个国防，一个外交，一个邮政，一个币制，一个通行全国的高速公路系统。各州若都发行自己的钞票，全美国要发行五十种钞票，市场就大乱了。高速公路也是这样，全美国只有一个系统。若是各州的公路不能相通，全国的交通就要被扼杀。美国乃因有这许多的一，才能如此强大。

又有人说，圣经虽然说使徒设立召会，选立长老，但使徒设立召会，选立长老之后，就该放手不管。然而圣经给我们清楚看见，保罗设立以弗所召会后，仍然一再去访问，并写信给那里的召会，顾到他们。甚至有一次，他在那里三年之久，昼夜在公众面前，并在他们家中，劝勉他们。（徒二十 20, 31。）保罗末次上耶路撒冷，途中还从米利都打发人到几十里以外，把以弗所召会的长老请来，嘱咐他们，要为全群谨慎，牧养神的召会，就是神用自己的血买来的，因为知道他离开以后，必有凶暴的豺狼进入他们中间。所以使徒设立召会，选立长老之后，并不是放手不管，乃是一直顾到他们所设立的召会。

四 神的独一召会在全球虽显为众多地方召会，却仍是基督宇宙惟一的身体，不当分门别类，成为宗派公会

在召会的实行上，神的独一召会，在全球虽显为众多地方召会，却仍是基督宇宙惟一的身体，不当分门别类，成为宗派公会。（林前十 16~17。）

五 各召会中不可有任何的教阶组织或阶级制度

在召会的实行上，众召会之间虽有设立召会的众使徒，在各召会之中虽也有治理召会的众长老、和服事召会的众执事，但在这些圣职的等次之外，却不可有任何的教阶组织或阶级制度。（林前九 1~3，提前三 1~13。）今天的天主教有教皇、枢机主教、大主教、主教、神甫的教阶组织。更正教也有牧师、平信徒的阶级制度。这些都是不该有的，都不是合乎圣经的实行。

六 各处的地方召会，都以神永远的经纶为中心，作基督惟一的见证

在召会的实行上，各处的地方召会虽然为数众多，却都以神永远的经纶为中心，作基督惟一的见证，不讲任何与神的经纶无关、与基督的见证无分的道理。在提前一章保罗要提摩太留在以弗所，嘱咐那里的几个人，不可教导与神经纶不同的事。（3~4。）在召会的实行上，我们不该讲任何与神经纶无关、与基督见证无分的道理，否则就会造成分裂。

七 在这种地方召会中，该有公义、和平、并圣灵中的喜乐，作神国的实际

在召会的实行上，地方召会中该有公义、和平、并圣灵中的喜乐，作神国的实际。（罗十四 17。）神的国乃是神掌权的范围，使祂能彰显祂的荣耀，以完成祂的定旨，所注重的不在于吃喝，乃在于公义、和平、并圣灵中的喜乐。公义原意是义，指对的、正的。活在神国里的人，对人、对事、对神，都该是对的、正的，没有错误的、差的、歪的、斜的或偏的，这需要我们严格的对待自己。和平是义的结果，（来十二 11 与注，）是活在神国里的人，和人并和神该有的关系。我们如果对人、对事并对神，都是义的、对的、正的，我们和人并和神的关系，必定是和平的。如此，我们就能在圣灵里，特别是在神面前有喜乐。这样，我们也就被喜乐和圣灵所充满，（徒十三 52，）活出公义、和平、并圣灵中的喜乐，就是神国的实际。这证明召会正常的生活，就是神今天在地上的国。

总括的说，主的恢复不仅有神的启示，还要加上神人的生活，而神人的生活必须有正确的召会实行。我不能说，在召会里个个都是神人，个个都是得胜者。但我能说，在召会里作神人的机会多，作得胜者也容易，因为在主的恢复里，每一处的召会，天天都在培植我们作得胜者，培植我们作神人。盼望各地的长老、同工们，天天在召会中制造环境，培植众圣徒作神人，过得胜的生活。

主恢复中当前急切的需要

在主的恢复里，有几件事是当前的急需，需要我们特别注意的。第一，我们每一位弟兄姊妹，都需要向主求一个新的复兴。我们虽然有了这么多的异象，但我们还需要向主求一个新的复兴。这个复兴就是神人的生活。在每一处的召会里，我们都需要过神人的生活。无论在家庭里，或在作事的地方，我们都需要过神人的生活。

第二，我们需要产生活力排，努力得人，来作基督身体上的肢体，为着建造基督的身体。每一个肢体都是活的、生机的，不是在组织里，更不是在安排里，乃是借着活力排，使我们众人都能成为基督身体上活的肢体。

第三，在主恢复里的每一位弟兄姊妹，都需要追求申言，以建造基督的身体。我们不能有任何的借口，说我们软弱，没有力量。我们每一位都有那终极完成的三一神，成为赐生命的灵，住在我们里面，叫我们能追求申言，为主说话，以建造基督的身体。这就是主恢复当前的急需。盼望主恩待我们，使我们能接受这些话，并且在我们的生活中，在我们的召会里，真实的去实行。